



کاهش خدمت سربازی به یک سال صحت ندارد

مدیرکل مشمولان ستادکل نیروهای مسلح اعلام کرد که بررسی طرح کاهش خدمت سربازی به یک سال صحت ندارد. به گزارش ایستا، موسی کمالی اعلام کرد: خبر فوق صحت ندارد و چنین طرحی در مجلس شورای اسلامی مطرح نیست و مدت خدمت مقدس سربازی با توجه به عوامل مختلف از جمله تعداد مشمولان اعزامی و نیاز دفاعی کشور تعیین می شود.

ثبت نام آزمون دانشگاه جامع علمی- کاربردی از ع آذر آغاز می شود

ثبت نام آزمون دوره های کاردانی و کارشناسی پیوسته و کارشناسی ناپیوسته دانشگاه جامع علمی- کاربردی سال ۱۳۸۷ از روز دوشنبه ۴ آذر به صورت اینترنتی آغاز و در روز یکشنبه ۱۰ آذر پایان می پذیرد. به گزارش ایستا، داوطلبان می توانند در مهلت فوق الذکر به یکی از پایه های پستی توزیع کننده مدارک ثبت نام مراجعه کنند و پس از دریافت کارت اعتباری ثبت نام و یک جلد دفترچه راهنمای آزمون به سایت اینترنتی سازمان سنجش آموزش کشور به نشانی www.sanjesh.org مراجعه و نسبت به ثبت نام اینترنتی اقدام کنند. گفتنی است، هر یک از داوطلبان متقاضی دوره های کاردانی پس از پرداخت مبلغ ۴۸ هزار ریال و همچنین هر یک از داوطلبان متقاضی ثبت نام در دوره های کارشناسی و کارشناسی ناپیوسته در مقابل پرداخت مبلغ ۶۴ هزار ریال یک کارت اعتباری ثبت نام و یک جلد دفترچه راهنما دریافت می کنند.

برگزاری هفتمین مانور سراسری مدیریت بحران در شهر تهران

در هفتمین مانور سراسری مدیریت بحران شهر تهران که هفتم آذر ماه در تهران برگزار می شود دو هزار نفر از دانش آموزان منطقه شش تهران تخلیه اضطراری و در سه اردوگاه اسکان اضطراری واقع در مناطق ۲۰، ۲۲ و اردوگاه قدس (شهید جان بزرگی) اسکان داده می شود. به گزارش ایستا، بر اساس طرح اسکان اضطراری هفتمین مانور سراسری مدیریت بحران ومطابق با برنامه های پیش بینی شده در روز مانور، هفتم آذر ماه، زلزله ای فرضی با توان ۱۰ مرکالی با (حدود ۶/۵ درجه در مقیاس ریشتر) رخ می دهد و به دنبال آن دانش آموزان منطقه شش تهران که در مدارس آنها به صورت فرضی تخریب یا آسیب دیده است با ۵۰ دستگاه اتوبوس از منطقه زلزله زده تخلیه و به مناطق امن منتقل می شوند.

زمان دقیق پرداخت معوقات بازنشستگان مشخص نیست

مدیرعامل سازمان تامین اجتماعی نیروهای مسلح اعلام کرد: پاداش پایان خدمت بازنشستگان قبل از سال ۷۹ در قالب سهام واگذار می شود. حسین دقیقی در گفتگو با ایستا، افزود: بازنشستگان قبل از سال ۷۹، معادل ۱۵ روز از سازمان طلب دارند که در حال دریافت سهام از دولت و انجام مراحل قانونی برای واگذاری این سهام هستیم. وی درباره زمان پرداخت این معوقه به بازنشستگان گفت: زمان دقیق پرداخت این معوقات مشخص نیست اما مراحل واگذاری آن در حال انجام است. مدیرعامل سازمان بازنشستگی نیروهای مسلح با اشاره به اجرای قانون جدید خدمات کشوری گفت: قانون با افزایش حقوق عملیاتی شده است و برای پرداخت معوقه بازنشستگان از شهریورماه سال گذشته تا اسفند منظر دریافت سهام از سوی دولت هستیم که به محض اختصاص سهام، معوقه حاصل از این محل بازنشستگان به صورت سهام در اختیار آن ها قرار می گیرد.

اولین همایش علمی دانش آموزان، پلیس، امنیت اجتماعی برگزار شد

اولین همایش علمی دانش آموزان، پلیس، امنیت اجتماعی به همت فرماندهی انتظامی استان چهارمحال و بختیاری و با مشارکت سازمان آموزش و پرورش و با حضور رادان جانشین فرمانده نیروی انتظامی در تالار فرهنگ شهرکرد برگزار شد. بنابر اعلام دبیر همایش پس از فراخوان همایش بیش از ۱۶۰ مقاله به دبیرخانه واصل که به دنبال بررسی های به عمل آمده ۱۰ مقاله به عنوان مقالات برتر برگزیده شد. در همایش مذکور بیش از ۹۰۰ نفر از مسئولان نظامی و انتظامی استان، مدیران ارشد، مهربانان اعزامی از ناجا و صاحبان مقالات، نمایندگان جامعه فرهنگی و... حضور داشتند. در این همایش جانشین فرمانده نیروی انتظامی و همتایان همایش از این اقدام پلیس در جهت تقویت راه های مشارکت با سازمان ها، نهادها و مردم عنوان داشتند زیرا بر اعلام دبیرخانه همایش تعدادی از شرکت کنندگان دانش آموزان هستند و من خیلی خوشحالم که در این کار فرهنگی و علمی آنها را نیز در جمع خود می بینم.

رییس مرکز شماره گذاری ناجا:

۸۵۰ هزار خودروی فرسوده تهدیدی جدی برای معابر و راه ها هستند



رییس مرکز شماره گذاری و تعویض پلاک پلیس راهنمایی و رانندگی نیروی انتظامی با اشاره به وجود حدود ۸۵۰ هزار دستگاه خودروی فرسوده در کشور گفت: این خودروها دارای مصرف بالای بنزین و فاقد ایمنی لازم بوده و تهدیدی جدی برای معابر و راه ها محسوب می شوند. غلامی در گفتگو با ایستا، با اشاره به

شماره گذاری حدود ۱۲ میلیون خودرو در سراسر کشور افزود: با اقدامات جدی و حمایت دولت سن فرسودگی خودروها کاهش یافته به شکلی که هم اکنون سن فرسودگی تاکسیها و موتورسیکلت ها ۱۰ سال، اتوبوس ها ۲۰ سال و کامیون ها نیز ۲۵ سال شده است. وی در ادامه به وضعیت موتورسیکلت ها در کشور اشاره کرد و گفت: حدود نیمی از راکبیسین موتورسیکلت ها فاقد گواهینامه و بیش از یک میلیون موتورسیکلت نیز فاقد پلاک است. غلامی با بیان این که ۷ میلیون موتورسیکلت در سطح کشور داریم، گفت: این در حالی است که فقط ۴/۵ میلیون موتورسیکلت برای دریافت کارت سوخت خود مراجعه کرده اند. رییس مرکز شماره گذاری و تعویض پلاک پلیس راهور ناجا افزود: هم اکنون ۳۰ درصد جرایم

سند درس ملی آموزش و پرورش تا سال آینده اجرایی می شود

ملی تغییرات اساسی و تحول شگرف را در نظام برنامه ریزی درسی ایجاد خواهد کرد، خواهان ایجاد جایگاه مناسب در برنامه پنجم توسعه برای سند درس ملی شد و گفت: دولت و مجلس باید از هم اکنون بسترهای مالی و معنوی این سند را فراهم آورند. مدیر طرح تولید برنامه درسی ملی آموزش و پرورش در پاسخ به این سوال که ضمانت اجرایی این سند در دولت های مختلف و در آینده چیست، تاکید کرد: شورای عالی وزارت آموزش و پرورش ماده واحده ای در سال گذشته در خصوص اجرای سند درس ملی تصویب کرد که طبق آن تمام دستگاه های اجرایی آموزش و پرورش در دوره های مختلف موظف به اجرای آن هستند.

مدیر طرح تولید برنامه درسی ملی آموزش و پرورش از اجرای سند درس ملی در سال تحصیلی ۸۹-۸۸ خبر داد. علی ذوعلم در گفتگو با مهر با اعلام اینکه برخی از کمیته های تخصصی برنامه درسی ملی نتایج نهایی مطالعات خود به کمیته اصلی تولید سند ارائه داده اند، گفت: در حال بررسی این نتایج در کمیته اصلی هستیم و در نظر داریم نگاهت نهایی این سند را برای تصویب نهایی تا پایان سال جاری به شورای عالی آموزش و پرورش بفرستیم. برنامه درسی ملی سند مادر و فلسفه کلان آموزش و پرورش است که پاسخگوی نیاز تعلیم و تربیت کنشرومان

رییس دانشگاه پیام نور:

اساتید بازنشسته دانشگاه ها در دانشگاه پیام نور جذب می شوند

دوره های تحصیلات تکمیلی برنامه دانشگاه برای جذب اساتید بازنشسته سایر دانشگاه ها برای تدریس در دوره های تحصیلات تکمیلی، تحقق دانشگاه مجازی تا سه سال آینده و میزبانی دانشگاه از دانشگاه های باز دنیا برای سال آینده خبر داد. به گزارش ایستا، سید محمد حسینی در یک نشست مطبوعاتی در خصوص برنامه های دانشگاه پیام نور برای جذب عضو هیات علمی، به مذاکرات صورت گرفته بین دانشگاه پیام نور و وزارت علوم اشاره کرد و گفت: در این زمینه درصدمیم با اخذ مجوز از دولت از اساتید بازنشسته دانشگاه ها برای تدریس در



جدید التاسیس دانشگاه پیام نور گفت: در این زمینه طرحی را به مجلس ارائه کرده ایم که بر اساس آن مجلس و دولت یک حمایت جدی برای تجهیز این واحدها داشته باشند. وی تعداد دانشجویان دانشگاه پیام نور را ۸۵۰ هزار نفر عنوان کرد و گفت: همچنین دانشگاه دارای ۴۸۸ واحد و مرکز است همچنین دانشگاه حدود ۲۰۰ پروژه عمرانی در دست اقدام دارد که ۵۰ مورد آن تا پایان سال به بهره برداری می رسد. وی با اشاره به چشم انداز دانشگاه پیام نور، گفت: ماموریت ما آموزش مجازی و ایجاد دانشگاه ملی مجازی با محوریت دانشگاه پیام نور است در صورتی که این امر محقق شود شعار دانشگاه پیام نور آموزش برای همه، همه جا و همه وقت تحقق می یابد. حسینی با اشاره به تشکیل شورای IT در دانشگاه جهت دستیابی به آموزش مجازی دانشگاه پیام نور، اظهار داشت: این شورا هر دو هفته یکبار جلساتی را جهت دستیابی به ماموریت دانشگاه تشکیل می دهد. وی افزود: پیش بینی دانشگاه این است که دانشگاه پیام نور تا سه سال آینده به بحث بیشتری دروس بخوانند.

عدم پرداخت سرانه مدارس

عدم پرداخت سرانه مدارس از سوی وزارت آموزش و پرورش باعث شده که مدارس با مشکلات عدیده ای در تامین اعتبارات مورد نیاز خود مواجه شوند به طوری که مجبور هستند از هر شیموه ای برای دریافت کمک های مردمی استفاده کنند. به گزارش مهر، در حالی که دو ماه از آغاز سال تحصیلی ۸۸-۸۷ را پشت سر می گذاریم وزارت آموزش و پرورش تنها توانسته سرانه مدارس مربوط به سال تحصیلی گذشته را پرداخت کند که این تاخیر طولانی در پرداخت سرانه مدارس با توجه به سرمای شدید زمستان گذشته و خرابی هایی که اغلب مدارس با آنها مواجه شدند شرایط ناگواری را برای حضور دانش آموزان در مدارس فراهم آورد. به اعتقاد کارشناسان کسری بودجه وزارت آموزش و پرورش همواره به عنوان یکی از اصلی ترین معضلات نظام آموزشی کشور مطرح بوده است. با این همه، کارشناسان نظام آموزشی معتقدند که سیاست های غیر کارشناسی در امر آموزش باعث تشدید این معضل شده است. در حال حاضر بیشترین مشکلات مدارس دولتی مربوط به مدارس مناطق دور افتاده و حاشیه شهرهای بزرگ کشور از جمله تهران است به طوری که اغلب مدارس شهرستان های استان تهران با کمبود اعتبارات برای تامین هزینه های روزانه مدارس مواجه اند و با توجه به اینکه دانش آموزان این قبیل مدارس از قشر محروم و کم درآمد جامعه هستند امکان دریافت کمک های مردمی از اولیای این دانش آموزان خیلی سخت و دشوار است. به گفته رحیم زمانی معاون پشتیبانی و برنامه ریزی سازمان آموزش و پرورش شهرستان های استان تهران سرانه هر دانش آموز در مدارس ابتدایی ۳ هزار تومان، راهنمایی ۴ هزار و ۵۰۰ ریال و متوسطه ۵ هزار تومان برای سال ۸۶ تعیین شده است. در حالی که مدیران مدارس معتقدند با این سرانه حتی نمی توان پول آب و برق و... را داد. متأسفانه عدم توجه مسئولان آموزش و پرورش به مشکلات مدارس دولتی باعث شده که شرایط اداره این قبیل مدارس از سوی مدیران با دشواری های زیادی همراه شود به گونه ای که مجبور شوند از هر روش و ابتکاری برای تامین هزینه های مدرسه خود استفاده کنند که در نهایت این پول باید از جیب والدین دانش آموزان پرداخت شود.

بستاربخ، ۲۰/۷/۸۷-کلاسسه پرونده، ۲۸۶/۸۷- شماره دادنامه، ۶۲/۱۸۱۱۱۰۰۹۹۷۲۸۷۰-مرجع رسیدگی شعبه ۱۱۷۱ دادگاه جزائی تهران-شاکي، مریم مزلقانی با وکلای محمدجعفر عبدالکریمی تهران فکله ۲ صادقیه ب فرودسی بعد از خ وفا آذر روسروی میدان تره بار ساختمان ۳۲۸ ط ۳ واحد ۸-منهم، مسعود عبادی قزلبچه مجهول المکان- انهام، کلاهر داری- گردشکار، دادگاه با بررسی محتویات پرونده ختم رسیدگی را اعلام بنشر زیر رای صادر می نماید. رای دادگاه- در خصوص انهام آقای مسعود عبادی قزلبچه فرزند علی اکبر دایر بر انتقال منافع مال غیر (کلاهر داری) بدین توضیح که یکدستگاه آپارتمان متعلق به شاکیه خانم مریم مزلقانی را برای صادق زاده فرزند سیروس بمدت یکسال اجاره داده و از این منهم موصوف را از بزه نقدی به جمعا دریافت نموده است لذا با عنایت به شکایات وکیل شاکیه و مستندات ابزازی و پاسخ استعلام بعمل آمده از اداره ثبت اسناد و املاک مربوطه و عدم دسترسی به منهم با وصف انتشار آگهی و کفرخواست دادسرا و سایر قرائن موجوده انهام وی محرز قللاً دادگاه به استناد ماده یک راجع به انتقال مال غیر ناظر به ماده ۱ قانون تشدید مجازات مرتکبین کلاهر داری مصوب ۱۳۶۷ مجمع تشخیص مصلحت نظام منهم موصوف را به تحمل هجده ماه حبس تعزیری و پرداخت ۴۹۶۰۰۰۰۰ ریال جزای نقدی به نفع دولت و پرداخت رد همین مبلغ در حق شاکیه محکوم می نماید. رای صادره در این خصوص غیابی و در فرجه ۱۰ روزه از تاریخ ابلاغ قابل واخواهی در این دادگاه میباشد همچنین دادگاه راجع به انهام دیگر منهم دایر بر معانعت از حق (تصرف در مشاعات ساختمان) به لحاظ متواری بودن واسنکه انهام انتسای با مجهول المکان بودن نامبرده نمی تواند منتقا قابل جمع باشد و با رعایت حاکمیت اصل کلی برات و با استناد به اصل ۱۳۷ از قانون اساسی جمهوری اسلامی ایران منهم موصوف را از بزه انتسای تیره می نماید رای صادره در این قسمت حضوری و در فرجه ۲۰ روزه از تاریخ ابلاغ قابل اعتراض در محاکم تجدیدنظر استان تهران است.م/الف/ ۱۱۸۸۶۱

بستاربخ، ۲۱/۷/۸۷-کلاسسه پرونده، ۲۱/۱۱۷۱/۸۷- شماره دادنامه، ۱۴۸/۱۸۱۱۱۰۰۹۹۷۲۸۷۰-مرجع رسیدگی شعبه ۱۱۷۱ دادگاه عمومی جزائی تهران-شاکي، گزارش- منهمین، ۱۰- آقای اسماعیل کروی فرزند مصطفی مجهول المکان ۲- آقای ایمان سوری فرزند ناصر تهران خ سهروردی شمالی ۱- آیدانا کوی میناب پ ۸ و ۳- آقای امین نهایل کر فرزند شعیبعلی تهران خ جمهوری خ دانشگاه خ لیسافی نژاد پ ۱۳۷ ط دوم- انهام، جعل و معاونت در جعل و اسنستفاده از کارت پایان خدمت مجهول- گردشکار، دادگاه با بررسی محتویات پرونده ختم رسیدگی را اعلام بنشر زیر رای صادر می نماید. رای دادگاه- در خصوص انهام ۱- آقای اسماعیل کروی فرزند طفعلی دایر بر جعل کارت های پایان خدمت موضوع پرونده ۲- ایمان سوری فرزند ناصر دایر بر بزه منهم ردیف اول ۳- امین نهایل کر فرزند شعیبان علی دایر بر استفاده از کارت پایان خدمت جعلی با عنایت به گزارش مرجع انتظامی و سازمان وظیفه عمومی ناجا دستگیری منهم ردیف سوم حسین ارتکاب جرم و قاریر منتهمان حاضر در مرحله دادسرا و دفاعیات پلاوجه ایشان در محکمه و کفرخواست تنظیمی و عدم دسترسی به منهم ردیف اول انهام ایشان محرز و مسلم قللاً دادگاه به استناد مواد ۵۳۳ و ۵۳۵ و ۷۲۶ از قانون مجازات اسلامی منهم ردیف اول را به تحمل دو سال حبس تعزیری و بنا رعایت بند پنجم از ماده ۱۲۲ از مرقوم راجع به منتهمان ردیفهای دوم و سوم را به ترتیب به پرداخت ۲- هفتصد و پنجاه هزار ریال و ۳- یکصد و پنجاه هزار ریال جزای نقدی به نفع صندوق دولت با احتساب ایام زندانذات قبلی محکوم می نماید نسبت به منهم ردیف اول غیابی و در فرجه ۱۰ روز از تاریخ ابلاغ قابل واخواهی در این دادگاه و سپس در فرجه ۲۰ روزه قابل اعتراض در محاکم تجدیدنظر استان تهران است.م/الف/ ۱۱۸۸۶۴

کلاسه پرونده، ۲۰/۸۷/۲۲۰- شماره دادنامه، ۶۵۹- تاریخ صدور، ۱۹/۷/۸۷-مرجع رسیدگی شعبه ۱۰۴۴ دادگاه عمومی تهران مجتمع قضائی شهید قدوسی خیابان مظهری کوی نور کوچه هفتم پلاک ۴۳- انهام، عدم رعایت مقررات ایمنی منجر به صدمه بدنی غیر عمدی- شاکي، فاطمه حاجعلی- چنت آباد خ سگری خ کلهای بن بست شقایق شرقی پ ۱۹ ط اول- منهم، زینب محکم پور فلما مجهول المکان- گردشکار، دادگاه با بررسی محتویات پرونده ختم رسیدگی را اعلام بنشر زیر رای صادر می نماید. رای دادگاه- در خصوص انهام خانم زینب محکم پور که به علت متواری بودن مشخصات دیگری از وی موجود نمی باشد دائر بر عدم رعایت مقررات منجر به صدمه بدنی غیرعمدی شاکي بنام خانم فاطمه حاجعلی توضیح اینکه منهم مدیرعامل شرکت راه و ساختمان امیرساز اشاره بود است دادگاه با بررسی اوراق و محتویات پرونده توجها به قرار مجرمیت و کفرخواست صادره از دادسرای عمومی و انقلاب تهران و استنماع اظهارات نماینده دادستان و شکایت شاکي و گواهی پزشکی قانونی نظریه کارشناس رسمی دادگستری و ملاحظه قرار دارد فی مابین شهرداری و شرکت راه ساختمانی امیرساز و نظریه اینکه منهم علیرغم ابلاغ وقت دادسی حضور نیافته و دفاع متواری و موچی معمول داشته لذا دادگاه انتساب بزه مذکور به نامبرده را محرز و مسلم دانسته و مستندا به مواد ۲۹۷-۳۰۲-۳۶۷-۴۱۸-۴۲۸-۴۴۲ قانون مجازات اسلامی وی را بابت شکستگی قسمت فوقانی و قسمت میانی استخوان زند اسفل که بدون عیب التیام یافته و پرداخت دو قفتره چهار پنجم از یک پنجم از یک دوم دیه کامل بابت شکستگی سر استخوان زند ادلی ساعد چپ که معیوب جوش خورده به پرداخت یک پنجم از یک سوم دیه کامل و بابت آسیب نسوج نرخی اطراف محل شکستگی و محدودیت حرکتی ایجاد شده در مفضل آرنج به پرداخت ده درصد دیه کامل به عنوان ارش محکوم و اعلام می دارد و نامبرده طرف مدت دو سال از تاریخ وقوع بزه مکلف به پرداخت است رای صادره غیابی و ظرف مهلت ده روز پس از ابلاغ قابل واخواهی در دادگاه صادرکننده رای و پس از آن ظرف مهلت بیست روز قابل تجدیدنظرخواهی در دادگاه تجدیدنظر استان تهران می باشد.م/الف/ ۱۱۸۸۶۰

کلاسه پرونده، ۲۰/۸۷/۲۲۰- شماره دادنامه، ۶۵۹- تاریخ صدور، ۱۹/۷/۸۷-مرجع رسیدگی شعبه ۱۰۴۴ دادگاه عمومی تهران مجتمع قضائی شهید قدوسی خیابان مظهری کوی نور کوچه هفتم پلاک ۴۳- انهام، عدم رعایت مقررات ایمنی منجر به صدمه بدنی غیر عمدی- شاکي، فاطمه حاجعلی- چنت آباد خ سگری خ کلهای بن بست شقایق شرقی پ ۱۹ ط اول- منهم، زینب محکم پور فلما مجهول المکان- گردشکار، دادگاه با بررسی محتویات پرونده ختم رسیدگی را اعلام بنشر زیر رای صادر می نماید. رای دادگاه- در خصوص انهام خانم زینب محکم پور که به علت متواری بودن مشخصات دیگری از وی موجود نمی باشد دائر بر عدم رعایت مقررات منجر به صدمه بدنی غیرعمدی شاکي بنام خانم فاطمه حاجعلی توضیح اینکه منهم مدیرعامل شرکت راه و ساختمان امیرساز اشاره بود است دادگاه با بررسی اوراق و محتویات پرونده توجها به قرار مجرمیت و کفرخواست صادره از دادسرای عمومی و انقلاب تهران و استنماع اظهارات نماینده دادستان و شکایت شاکي و گواهی پزشکی قانونی نظریه کارشناس رسمی دادگستری و ملاحظه قرار دارد فی مابین شهرداری و شرکت راه ساختمانی امیرساز و نظریه اینکه منهم علیرغم ابلاغ وقت دادسی حضور نیافته و دفاع متواری و موچی معمول داشته لذا دادگاه انتساب بزه مذکور به نامبرده را محرز و مسلم دانسته و مستندا به مواد ۲۹۷-۳۰۲-۳۶۷-۴۱۸-۴۲۸-۴۴۲ قانون مجازات اسلامی وی را بابت شکستگی قسمت فوقانی و قسمت میانی استخوان زند اسفل که بدون عیب التیام یافته و پرداخت دو قفتره چهار پنجم از یک پنجم از یک دوم دیه کامل بابت شکستگی سر استخوان زند ادلی ساعد چپ که معیوب جوش خورده به پرداخت یک پنجم از یک سوم دیه کامل و بابت آسیب نسوج نرخی اطراف محل شکستگی و محدودیت حرکتی ایجاد شده در مفضل آرنج به پرداخت ده درصد دیه کامل به عنوان ارش محکوم و اعلام می دارد و نامبرده طرف مدت دو سال از تاریخ وقوع بزه مکلف به پرداخت است رای صادره غیابی و ظرف مهلت ده روز پس از ابلاغ قابل واخواهی در دادگاه صادرکننده رای و پس از آن ظرف مهلت بیست روز قابل تجدیدنظرخواهی در دادگاه تجدیدنظر استان تهران می باشد.م/الف/ ۱۱۸۸۶۰

آگهی احضار منهم مجهول المکان- بازپرسی شعبه هشتم دادسرای ناحیه ۴ رسالت- کلاسسه پرونده، ۳۸۰- ۹۹۸۲۱۴۹۸۰-۸۷۰-شاکي، قدرت اله فراهانی- منهم، حسین شمسائی زفرقندی- انهام، کلاهر داری-تهدید- نظر به اینکه آقای حسین شمسائی زفرقندی فرزند عبدالرسلول به انهام کلاهر داری-تهدید از تاریخ انتشار دادسرا تحت تعقیب است و ابلاغ احضار به به واسطه معلوم نبودن محل اقامت او ممکن نگردیده بدینوسیله در اجرای ماده ۱۱۵ قانون آیین دادرسی کیفری مراتب به نامبرده ابلاغ تا ظرف مدت یک ماه از تاریخ انتشار آگهی در شعبه هشتم بازپرسی دادسرای عمومی و انقلاب ناحیه ۴ رسالت جهت پاسخگویی به انهام خویش حاضر شود در صورت عدم حضور پس از یک ماه از تاریخ انتشار آگهی اقدام قانونی معمول خواهد شد.م/الف/ ۱۱۸۸۵۹

موضوع آگهی- احضار منهم- در پرونده کلاسسه ۵۳۲/د/ ۸۷۰ این داد یاری حسب شکایات خانم زهرطلعلو فرزند حسین، آقای علی خلیلی فرزند عزیز علی به انهام سرفت تحت تعقیب است نظر به اینکه منهم فوق مجهول المکان می باشد و وقت رسیدگی پرونده به روز ۱۰ ماه ۱۰ سال ساعت ۱۱ صبح تعیین گردیده است بدین وسیله به تجویز ماده ۱۱۵ قانون آیین دادرسی دادگاههای عمومی و انقلاب در امور کیفری به نامبرده ابلاغ می گردد تا در وقت مذکور جهت رسیدگی و دفاع از انهام انتسای در این داد یاری حاضر شود در غیر این صورت طبق مقررات قانونی اتخاذ تصمیم خواهد شد.م/الف/ ۱۱۸۸۵۹

داد یاری شعبه ۷ دادسرای ناحیه ۱۱ تهران